



L.dz. 658/2021

### Wyjaśnienie treści SWZ Nr 3

**Znak postępowania:** ZPW.3.2021  
**Nazwa zamówienia publicznego:** Zakup i dostawa fabrycznie nowego samochodu specjalistycznego typu karawan pogrzebowy na potrzeby Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o. o. w Radzynie Podlaskim

W związku ze złożonym dnia 08 marca 2021 r. wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi:

#### **Pytanie 1.**

*Prosimy o usunięcie wymogów wskazanych Opisie Przedmiotu Zamówienia str. 4 punkt 6, podpunkt 4 i 5.  
4 – nie mamy wpływu na termin naprawy auta w niezależnych serwisach autoryzowanych, sami też nie jesteśmy w stanie zagwarantować naprawy w ciągu 72 godzin gdyż serwisy mają poumawiane naprawy, a dostawy wymaganych części mogą trwać 2-4 tygodni. Dodatkowo sytuacja epidemiologiczna w tym roku przykładowo spowodowała zakłócenia w dostawach podzespołów również do nowych aut w fabryce, sytuacja jest nieobliczalna,  
5 – nie jesteśmy w stanie przewidzieć wszystkich możliwych kosztów.*

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie wskazanych wymagań. Zamawiający informuje, że:

- 1) w odniesieniu do pkt 6, ppkt 4 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia, stanowiącego załącznik nr 1 do SWZ wskazuje się maksymalny czas reakcji serwisowej wynoszący 72 godziny. Czas reakcji serwisowej dotyczy:
  - a. rozpoczęcia naprawy usterki w przypadku możliwości jej usunięcia na miejscu zdarzenia lub siedzibie Zamawiającego
  - b. zdiagnozowania przyczyny awarii i ustalenia terminu rozpoczęcia naprawy, w przypadku gdy realizacja naprawy możliwa jest tylko i wyłącznie w wyspecjalizowanym serwisie.

Zamawiający we wskazanym ppkt nie wskazuje maksymalnego terminu realizacji naprawy, a więc termin ten zostaje określony przez obecnie obowiązujące prawo konsumenckie i warunki gwarancji.

- 2) pkt 6 ppkt 5 dokładnie wskazuje, że na koszt Wykonawcy zostaną przeprowadzone wszystkie przeglądy serwisowe wynikające z zaleceń producenta w okresie gwarancji, zawierające wszystkie koszty części, materiałów eksploatacyjnych (za wyjątkiem płynów eksploatacyjnych) oraz robociznę.

#### **Pytanie 2.**

*Jaki przebieg auta jest wymagany w czasie 3 lat gwarancji, gdyż trzeci rok jest limitowany kilometrami?*

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie przewiduje gwarancji określonej limitem kilometrów. Minimalny okres gwarancji obejmujący przedmiot zamówienia wynosi 36 miesięcy zgodnie z warunkami SWZ.



Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

Radzów Podlaski, 08 marca 2021 r.  
(miejscowość i data)

.....  
(podpis osoby uprawnionej do składania oświadczenia  
woli w imieniu Wykonawcy)